
Consiglio Comunale INT 1034 / 2025

INTERPELLANZA 

OGGETTO:
STADIO OLIMPICO “GRANDE TORINO”:
PER  UNA TORINO  GRANDE  SERVONO  CHIAREZZA,  INVESTIMENTI  E
VISIONE PROSPETTICA

TENUTO CONTO CHE

-  con  l’interpellanza  n.  205/2025  “ORGOGLIO  E  RESISTENZA  GRANATA  E  STADIO
OLIMPICO 'GRANDE TORINO': QUALE FUTURO?”, presentata dal Consigliere Liardo il 25
febbraio 2025, si chiese conto all’Amministrazione comunale di alcuni aspetti rilevanti e riguardanti
lo stato presente e futuro dello Stadio Olimpico;

- furono posti i seguenti quesiti: 1 - se i cittadini possano avere delucidazioni ulteriori ("tra le righe"
o "in controluce") rispetto aquanto licenziato con la deliberazione n. 70- 2025; 2 - se la dilazione di
18  mesi  della  scadenza  della  decennale  concessione  sottenda  la  viviscenza  diun’interlocuzione
proficua tra l’Amministrazione comunale e la Società calcistica Torino FC (e quali gli esiti raggiunti
e  quelli  raggiungibili);  3  -  se  l’Amministrazione abbia eventualmente  ricevuto  interessamenti  e
conseguentemente apertotavoli di confronto con altre realtà sportive interessate all’utilizzo dello
Stadio Olimpico “Grande Torino”;

PRESO ATTO CHE

- le risposte pronunciate dall’Assessore Carretta furono alquanto interlocutorie, seppure significanti
di garbo e disponibilità;

- a partire da quell’occasione per giungere fino a oggi, sono trascorsi otto mesi, non si è avuta
notizia circa le prospettive di utilizzo dello Stadio Olimpico;

- nemmeno nelle ultime settimane, caratterizzate dal dibattito pubblico inerente all’illustrazione da
parte dell’Amministrazione del nuovo PRGC, si sono uditi aggiornamenti che abbiano coinvolto lo
Stadio Olimpico e l’ampia area adiacente;
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il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:

1. quali interlocuzioni abbia svolto nell’ultimo anno l’Amministrazione con gli stakeholder in 
merito alle prospettive di utilizzo e sviluppo dello Stadio Olimpico e
dell’ampia area adiacente (e quali gli esiti);

2. se lo Stadio Olimpico e l’area adiacente siano coinvolti dalle visioni prospettiche contenute 
all’interno del nuovo PRGC.

Torino, 20/11/2025 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Ferrante De Benedictis
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